
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Às 10:00 horas do dia  01 (um) dia(s)  do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis - IPEM, reuniram-se os 

membros do Comitê de Investimentos abaixo relacionados para ciência, análise e deliberação dos 

investimentos e desinvestimentos abaixo descritos a serem realizados se aprovados, pelos 

membros do Comitê sendo: 1º) Resgate da importância de R$30.000,00 (trinta mil reais) para 

cobertura de despesas administrativas do FUNDO CAIXA ALIANÇA TÍTULOS PÚBLICOS RESP 

LIMITADA FIF RENDA FIXA CURTO PRAZO; 2º) Aplicação da importância de R$182.552,43 

(cento e oitenta e dois mil, quinhentos e cinquenta e dois reais e quarenta e três centavos) 

no FUNDO BB IRF-M1 TÍTULOS PÚBLICOS  RESP LIMITADA FIC CIC RENDA FIXA 

PREVIDENCIÁRIO referente a valores recebidos de COMPREV; 3º) Aplicação da importância 

de R$34.107,38 (trinta e quatro mil, cento e sete mil reais e trinta e oito centavos) no FUNDO BB 

IRF-M1 TÍTULOS PÚBLICOS RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA referente a receita de 

contribuição; 4º) Aprovação da renovação do Credenciamento da BB Asset Management 

como Administradora e Gestora de recursos financeiros, conforme protocolo 140/2025. 

Tudo conforme a diversificação de ativos definidos na Política de Investimentos 2025.  Ouvidas e 

discutidas as motivações das operações acima sugeridas pelo Sra. Presidente e analisadas as 

documentações relativas ao ativo em questão e comprovada a sua real necessidade para o bom 

e perfeito desempenho das atividades previdenciárias e financeiras do Instituto de Previdência 

Municipal de Mirandópolis, optam pela aprovação por unanimidade pelos membros da operação 

financeira acima descrita e seus registros formal em ata.  

 

  NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva - Presidente 

 

 

Crislene Pereira dos Santos - Membro 

 

 

Heloisa Yuri Yoshida – Membro 

 

 

 

 

 
 
 

 



ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Às 10:00 horas do dia 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

nas dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis - IPEM, reuniram-se os 

membros do Comitê de Investimentos abaixo relacionados para: 1°) Aplicação da importância de 

R$1.323.965,94 (um milhão, trezentos e vinte e três mil, novecentos e sessenta e cinco reais e 

noventa e quatro centavos) referente a receita de contribuições no FUNDO BB IFM-M1 TÍTULOS 

PÚBLICOS RESP LIMITADA FIC CIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO; 2º) Aplicação da importância de 

R$89.878,91 (oitenta e nove mil, oitocentos e setenta e oito reais e noventa e um centavos) 

no FUNDO BRADESCO FEDERAL EXTRA RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA REFERENCIADO DI 

referente ao aporte para amortização do déficit atuarial/IRPF repassado pelo Ente conforme 

determina a Lei Complementar Municipal 131/2024; 3º) Resgate da importância de 

R$56.000,00 (cinquenta e seis mil reais) do FUNDO CAIXA ALIANÇA TÍTULOS PÚBLICOS 

RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA CURTO PRAZO para cobertura de folha de pagamento dos 

servidores ativos e outras despesas administrativas; 4º) Resgate da importância de 

R$1.307.000,00 (um milhão, trezentos e sete mil reais) do FUNDO  CAIXA BRASIL RSP LIMITADA FIF 

RENDA FIXA PREVIDENCIARIO DI LP para cobertura da Folha de Pagamento dos servidores inativos 

e pensionistas, competência 10/2025. 5º) Aprovação do Parecer Mensal do Comitê de 

Investimentos Referente ao mês de setembro/2025. Tudo conforme a diversificação de ativos 

definidos na Política de Investimentos 2025.   Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, 

é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos 

membros do Comitê de Investimentos presentes. 

  NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva - Presidente 

 

 

Crislene Pereira dos Santos - Membro 

 

 

Heloisa Yuri Yoshida – Membro 

 

 

 

 


